Klasa 8. Liczby i dzialania str. 1/2

imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

1. Na $cianie frontowej ratusza zapisano dwie daty mowiace o rozpoczeciu oraz zakonczeniu jego budowy:
MDCCCXLV i MCMVL. Ile lat budowano ten ratusz?
2. Znajdz NWD i NWW liczb:
a) 24i42 b) 3001480
3. Ktoéra z podanych liczb jest wielokrotnos$cia liczby 3927
A.a=2%.3.7 B.h=22.32.72 C.c=2-3.7 D.d=3%*.73.5
4, Reszte rowna 1 otrzymamy po podzieleniu przez 5 nastepujacej liczby:
A. 15k + 14 B. 20z + 10 C.35x+9 D. 40y + 6
5. Liczba przeciwna do /28 jest liczba:
1 V7
N B. ¥4 C.—14 D. —2/7
6. Najciezszy czlowiek §wiata wazy okoto 560 000 g. Wielko$¢ ta zapisana w notacji wykladniczej ma postac:

A.56-10%g B.5,6-10°g C.0,56-10%¢g D.56-107°¢g
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7. Ocen, czy ponizsze réwnos$ci sg prawdziwe. Wstaw znak X w odpowiednia kratke.
V27 =/18 | |TAK [ |NIE
Y(—4)3 = —+/24 [ JTAK [ |NIE
V27 =33 | |TAK [ |NIE
4-./52-42=12 | |TAK [ |NIE
8. - 1 6.93
Oblicz: /5 - /7 + 20:23,
9. Dane sa dwie liczby: 4/3 oraz 8+/3.
Uzupehij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz sposrod oznaczonych literami A i B oraz odpowiedz
sposrod oznaczonych literami C i D.
Suma podanych liczb jest rowna . A. 12/3 B. 126
Iloczyn podanych liczb wynosi . C. 323 D. 96
10.  Czy zachodzi réwnosé¢ 3° + 3 + 3% = 37 ? Wybierz odpowiedz A albo B i jej uzasadnienie sposrod 1.,
2. albo 3.
6 6 36 _ .76
A. | TAK, 1. |3°+3°+3°=3-3
poniewaz | 2. | 3%<37
B. NIE, 3. (36)3 _ 318
11. Oblicz: -
3. 56.(54)2 3,6-10
a) 73-7°:(74) b) 37755
*12, Suma dwoch liczb naturalnych wynosi 87. Jezeli pierwsza liczbe podzielimy przez druga, to otrzymamy

iloraz 4 i reszte 12. Co to za liczby?
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